资 产 转 让 合 同
2019年  月  日
根据我国的《合同法》等相关法律法规，本合同当事人遵循自愿、等价有偿、诚实信用和公开、公平、公正的原则，经协商一致，订立条款如下，以资共同遵守。
合同的双方当事人
转让方：    邢台信息产业集团有限公司    ，即甲方。

住所： 邢台市新华南路408号   邮编      054000         
法定代表人：   李大东              职务： 董事长         
委托代理人：           电话：               
受让方：                 （企业名称）,    即乙方，
住所：                                    邮编：             
法定代表人：      身份证号：                电话：           
委托代理人：      身份证号：                电话：          
二、转让标的物的基本情况
本次转让为甲方所属的      冀EJ330R车辆        （以下简称“标的物”），该标的物转让行为已经  邢台市国资委   批准。
标的物地址为   邢台市新华南路408号 
    三、标的物转让价款支付
甲方通过河北产权市场以    动态报价   方式将标的物转让给乙方，转让价格为人民币（大写）        整[即：人民币（小写）      元]。
转让价款一次性付清，乙方竞价结束后三个工作日内将转让价款汇入河北产权市场指定的结算账户。
四、资产交割
乙方向河北产权市场的指定账号支付转让价款，甲、乙双方签订本合同后，进行资产交割。甲方负责为乙方办理转让资产的交接手续，移交的资产以转让公告标的物《转让明细表》所列内容编制《资产转让交割单》及乙方竞价前对标的物资产的了解、勘查为依据。甲方不保证移交的标的物资产无瑕疵，乙方明知标的物资产的实际状况，自愿按现状接受，并承诺不因标的物资产存在或可能存在的瑕疵为由拒绝接受资产或向甲方索赔。甲方将编制好的《资产转让交割单》提交给乙方，由乙方凭此交割单逐项核对，核对无误后，由甲、乙双方及其经办人员在该交割单上盖章、签字方视为交割完成。
五、税费负担
甲、乙双方约定，本次转让所涉及的税费按如下方式处理：  本次转让所涉及的税费由买方全部承担         
六、争议处理
在本合同履行过程中，甲、乙双方发生争议，经协商无效时，可以依法向        所在地人民法院起诉。
七、违约责任
1、乙方在报名受让时,通过  河北产权市场   交付竞买保证金人民币（大写）       元整，[即：人民币（小写）      元）]。当合同履行时，乙方交付的竞买保证金转作履约保证金，乙方履约结束后，甲方验收合格书面确认后，五个工作日内原路径退还履约保证金。当乙方不履行合同的约定，则无权要求返还履约保证金；若甲、乙双方要求解除合同的，履约保证金扣除乙方相应交易费用后返还给乙方。
2、乙方在本合同签订之日起   7 个自然日内将标的物过户完毕。受让方未按时办理过户手续的，转让终止，扣除受让方交纳的保证金，转让方有权另行处置标的物。

八、合同的变更和解除
     当发生下列情况之一时，可以变更、解除合同：
1、因情况发生变化（包括但不限于政府行为等），当事人双方协商一致，并订立了变更或解除协议，而且不因此损害国家和社会公共利益的。
2、由于不可抗力致使本合同的条款不能履行的。
3、由于一方在合同约定的期限内因故没有履行合同，另一方予以认同的。
本合同需变更或解除，甲、乙双方必须签订变更或解除协议，并报产权交易机构备案后生效。
九、合同的生效
本合同由甲、乙双方签字盖章后生效, 河北产权市场凭《资产转让合同》、《资产转让交割单》出具资产转让成交确认书。
十一、其他
    本合同共 4 页，一式 3 份，甲、乙双方各执 1 份；河北产权市场备存 1 份。
甲方：（盖章）                         乙方：（盖章）
法定代表人或代理人：（签字）              法定代表人或代理人：（签字）
签约地点： 

                                       签约时间：
