关于中国共产党邢台市委员会办公室拟处置的单项资产-车辆评估报告书
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声      明

一、本资产评估报告依据财政部发布的《资产评估基本准则》和中国资产评估协会发布的《资产评估执业准则》和《资产评估职业道德准则》编制。 

二、委托人或者其他资产评估报告使用人应当按照法律、行政法规规定和资产评估报告载明的使用范围使用资产评估报告；委托人或者其他资产评估报告使用人违反前述规定使用资产评估报告的，资产评估机构及其资产评估专业人员不承担责任。
三、资产评估报告仅供委托人、《资产评估委托合同》中约定的其他资产评估报告使用人使用。

四、资产评估报告使用人应当正确理解和使用评估结论，评估结论不等同于评估对象可实现价格，评估结论不应当被认为是对评估对象可实现价格的保证。 

五、我们在执行本资产评估业务中遵守法律、 行政法规和资产评估准则，坚持独立、客观、公正的原则，并对所出具的资产评估报告依法承担责任。 

六、资产评估报告使用人应当关注评估结论成立的假设前提、资产评估报告特别事项说明和使用限制。 

资产评估报告摘要

欣源评报字(2020)第022号
邢台欣源资产评估有限公司接受中国共产党邢台市委员会办公室的委托，按照法律、行政法规和资产评估准则的规定，坚持独立、客观和公正的原则，采用成本法，按照必要的评估程序，对其拟处置的单项资产--车辆进行了评估。

本项目评估基准日为2020年04月28日。
评估目的：接受中国共产党邢台市委员会办公室的委托，对其拟处置的单项资产--车辆进行评估，提供价值参考意见。

评估对象和评估范围：本次评估对象为中国共产党邢台市委员会办公室拟处置的单项资产--车辆。评估范围: 小型普通客车1辆，车牌号：冀E00028；品牌型号：别克牌SGM6527AT；车辆识别代号：LSGUD82C08E037306；注册日期：2009年03月26日；检验有效期：2020年03月。

在评估过程中，我们遵守法律、行政法规的规定，坚持独立、客观、公正的原则。依照《资产评估执业准则——资产评估程序》对委托评估的资产进行现场调查，收集评估业务需要的资料，关注评估对象法律权属，确定了适宜的评估参数，采用了与本次评估目的相匹配的价值类型和评估方法，对评估对象进行评估。

经过评估, 中国共产党邢台市委员会办公室拟处置的单项资产--车辆评估价值为伍万叁仟陆佰元整（53600.00 元）。

（详细情况请见固定资产—车辆清查评估明细表）

资产评估报告的使用有效期自评估基准日（2020年04月28日）起不超过一年。

资产评估报告提交日期为2020年04月29日。

特别提示
1、评估机构对市场情况的变化不承担任何责任，亦没有义务就评估基准日后发生的事项或情况修正我们的评估报告。

2、本次评估没有考虑是否存在的未决事项、法律纠纷等不确定因素对评估价值的影响。

以上内容摘自欣源评报字(2020)第022号资产评估报告正文，欲了解本评估业务的详细情况和正确理解评估结论，应当阅读资产评估报告正文，关注报告正文中的特别事项说明。
关于中国共产党邢台市委员会办公室
拟处置的单项资产—车辆
资产评估报告

欣源评报字(2020)第022号
中国共产党邢台市委员会办公室:

邢台欣源资产评估有限公司接受贵单位的委托，按照法律、行政法规和资产评估准则的规定，坚持独立、客观和公正的原则，采用成本法，按照必要的评估程序，对其拟处置的单项资产--车辆进行了评估。现将资产评估情况报告如下：

一、委托人及其他资产评估报告使用人

(一)、本项目委托人: 中国共产党邢台市委员会办公室
机  构  性  质：机关
机  构  地  址：河北省邢台市桥东区新西街166号
负    责    人：宋洪修
统一社会信用代码：111305000007200083
 (二)、其他资产评估报告使用人：
其他资产评估报告使用人为：与本报告有关的相关部门。
2、 评估目的：
接受中国共产党邢台市委员会办公室的委托，对其拟处置的单项资产--车辆进行评估，提供价值参考意见。

3、 评估对象和评估范围：

根据委托人与我公司签订的《资产评估委托合同》，评估对象为中国共产党邢台市委员会办公室拟处置的单项资产--车辆。评估范围: 小型普通客车1辆，车牌号：冀E00028；品牌型号：别克牌SGM6527AT；车辆识别代号：LSGUD82C08E037306；注册日期：2009年03月26日；检验有效期：2020年03月。
纳入评估范围的资产与《资产评估委托合同》确定的资产范围一致。

4、 价值类型：

市场价值是指自愿买方和自愿卖方在各自理性行事且未受任何强迫的情况下，评估对象在评估基准日进行正常公平交易的价值估计数额。
本次评估目的、评估对象等资产评估基本要素满足市场价值定义,故采用市场价值。
5、 评估基准日：

本项目资产评估基准日是2020年04月28日。

评估基准日与《资产评估委托合同》约定的评估基准日一致。评估基准日是本着尽可能与评估目的的实现日接近的原则，根据委托人资产清查日期由评估机构和委托人协商确立的。

6、 评估依据：

（一）、法律依据

⒈《中华人民共和国资产评估法》;

2.其他与资产评估相关的法律、法规等。

（二）、准则依据
1. 财政部（财资[2017]43号）《资产评估基本准则》；

2. 中国资产评估协会资产《评估执业准则——资产评估报告》；

3. 中国资产评估协会《资产评估执业准则——资产评估程序》；

4. 中国资产评估协会《资产评估执业准则——资产评估方法》；

5. 中国资产评估协会《资产评估职业道德准则》；

6. 中国资产评估协会《资产评估对象法律权属指导意见》；

7. 中国资产评估协会《资产评估执业准则——资产评估委托合同》；

8. 中国资产评估协会《资产评估执业准则——资产评估档案》；

9.中国资产评估协会《资产评估执业准则——机器设备》；
 10.中国资产评估协会《资产评估价值类型指导意见》；

11.中国资产评估协会《资产评估机构业务质量控制指南》。

（三）、权属依据

机动车行驶证等相关资料。
（四）、取价依据：

1.《资产评估常用方法与参数手册》； 

2. 本公司评估人员市场调查和询价搜集的有关价格资料。

七、评估方法：
资产价值的评估方法包括市场法、收益法和成本法三种基本方法及其衍生方法。

市场法是指通过将评估对象与可比参照物进行比较，以可比参照物的市场价格为基础确定评估对象价值的评估方法。

收益法是指通过将评估对象的预期收益资本化或者折现，来确定其价值的各种评估方法。

成本法是指按照重建或者重置被评估对象的思路，将重建或者重置成本作为确定评估对象价值的基础，扣除相关贬值，以此确定评估对象价值的评估方法。
根据本次资产评估目的，结合被评估资产的特点和采用的资产评估价值类型，本次评估采用成本法进行评估。
八、评估程序实施过程和情况：

（一）、明确业务基本事项

向委托人了解基本情况和本次业务评估目的，资产评估报告使用范围；对评估对象基本状况进行了解；根据评估目的，选择恰当的价值类型；与委托人协商确定评估基准日；资产评估报告提交期限及方式；评估费及支付方式；考虑本次评估限制条件、重要假设和其他需要明确的重要事项。

（二）、订立《资产评估委托合同》
通过与委托人充分协商，就相关事宜达成一致意见，订立《资产评估委托合同》。
（三）、编制资产评估计划

根据本次资产评估业务具体情况，编制资产评估计划，对资产评估业务实施的主要过程及时间进度、人员等作出安排。

（四）、进行评估现场调查

1.查看委托人提供的资料，了解资产法律权属。

2.经现场勘察委估车辆停放在中国共产党邢台市委员会办公室大院内，委估车辆外观及内饰较为陈旧，油漆晦暗，电瓶亏电，是处于运行状态的旧车。评估人员对委估物进行现场拍照、填写现场勘察记录。

（五）、收集整理评估资料

1.向委托人要求其提供涉及评估对象和评估范围的必要资料。评估人员通过了解涉及评估范围内具体对象的详细状况。并根据经验及掌握的有关资料，检查委估资产明细表有无漏项等情况。

2.收集评估资料归纳和整理，形成评定估算和编制资产评估报告的依据。

（六）、评定估算形成结论

1. 根据所采用的评估方法，选取相应的公式和参数进行分析、计算和判断，形成测算结果和初步结论。

即：评估价值=重置价值×成新率

2. 在评定估算过程中，要求所有评估人员统一方法和标准，并对评估明细表、工作底稿、评估说明进行自检和互检。

3. 对初步评估结论进行综合分析，对评估结果进行调整、修改和完善，形成最终评估结论；  

（七）、编制出具资产评估报告

1.对资产评估报告进行三级复核，补充、修改资产评估报告。

2.在不影响对最终评估结论进行独立判断的前提下，与委托人就资产评估报告有关内容进行必要沟通。对资产评估报告再补充、修改，在此基础上产生资产评估报告正式报告，提交委托人。

（八）、整理归集评估档案

九、评估假设：

(一)、公开市场假设：公开市场假设是对资产拟进入的市场条件，以及资产在这样的市场条件下接受何种影响的一种假说明或限定。

(二)、持续使用假设: 持续使用假设也是对资产拟进入的市场条件，以及在这样的市场条件下的资产状态的一种假定性描述或说明。
(三)、真实性假设:本资产评估报告假设所有委托方人提供的资料具有真实性、合法性、完整性。
以上评估假设是评估结论成立的基本前提，若假设条件发生变化将对评估结论产生重大影响。
十、评估结论：
通过实施上述评估程序,中国共产党邢台市委员会办公室拟处置的单项资产--车辆评估价值为伍万叁仟陆佰元整（53600.00 元）。

（详细情况请见固定资产—车辆清查评估明细表）


十一、特别事项说明：

（一）、评估机构对市场情况的变化不承担任何责任，亦没有义务就评估基准日后发生的事项或情况修正我们的评估报告。

（二）、本次评估没有考虑是否存在未决事项、法律纠纷等不确定因素对评估价值的影响。

（三）、委托人应当关注评估结论成立的假设前提、资产评估报告特别事项说明和使用限制。

特别事项说明可能对评估结论产生重大影响，提请报告使用人予以特别关注。

十二、资产评估报告使用限制说明：
（一）、本评估报告书只服务于本次评估目的，若委托人将本报告书用于其它目的，或使用不当所造成的一切不良后果，我公司概不负责。

（二）、委托人未按照法律、行政法规规定和资产评估报告载明的使用范围使用资产评估报告的，资产评估机构及其资产评估专业人员不承担责任。

（三）、资产评估报告仅供委托人、《资产评估委托合同》中约定的其他资产评估报告使用人使用。
（四）、资产评估报告使用人应当正确理解和使用评估结论。评估结论不等同于评估对象可实现价格，评估结论不应当被认为是评估对象可实现价格的保证。

（五）、资产评估报告的使用有效期自评估基准日（2020年04月28日）起不超过一年，有评估结论的页次需加盖评估机构印章。
十三、资产评估报告日：

本资产报告于2020年04月29日向委托人提供一式贰份，经两名资产评估师签名、盖章并加盖资产评估机构印章后生效，复印件无效。该资产评估报告日为专业意见形成日。

 十四、资产评估师和资产评估机构印章

资产评估师：

资产评估师：

邢台欣源资产评估有限公司

二〇二〇年四月二十九日
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邢台欣源资产评估有限公司                                                           


