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职工安置方案

河北省财政厅《关于河北医科大学所属企业体制改革方式的意见》（冀财资函〔2019〕39号）批复同意河北医科大学制药厂（以下简称“制药厂”）可以采用国有产权无偿划转或者市场化转让的方式，实施脱钩剥离改制。制药厂经河北医科大学批准，拟将制药厂的整体产权通过河北产权市场有限公司进行公开转让，实现与河北医科大学的脱钩剥离。为妥善安置职工，确保职工利益不受损害，保持企业稳定，特制定本方案。
一、指导思想和安置原则
（一）指导思想
坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实国家和我省关于校企改革的精神，严格执行法律、法规和政策，在企业脱钩剥离改制过程中，按照“积极稳妥、因地制宜”的原则，落实职工知情权、参与权、监督权，维护职工切身利益，认真履行民主程序，依法理顺劳动关系，妥善安置企业职工，规范操作，稳步实施。
（二）安置原则
1.坚持依法办事。严格遵守法律法规，认真落实相关政策；
2.坚持公开、公平、公正。公示职工享有的法定安置政策、经济待遇，公平、公正制定安置方案；
3.坚持群众路线。广泛征询和充分尊重职工意见；
4.充分维护职工利益。依法依规计算、支付职工的各项补偿费用，确保职工利益不受损失；
5.坚持稳步推进、平稳过渡。把做好职工思想政治工作贯穿于企业脱钩剥离改制的全过程，化解矛盾，消除不稳定因素，确保职工安置方案的顺利实施和社会稳定。
二、制药厂职工基本情况
（一）企业现有人员状况
截至2020年6月30日，制药厂共有在册职工259名，其中事业编制人员2名，劳动合同制员工253名，退休返聘人员4名。其中10级工伤职工2名，距法定退休年龄不到10年的在册男职工11名，女职工按50岁标准36名，按55岁标准15名（女职工退休人数为按两种法定年龄预测人数，实际退休年龄以本人达到相应年龄后退休审批机构审批结果为准）。
（二）新企业接收安置职工
制药厂通过河北产权市场有限公司转让整体产权过程中职工可根据自己意愿，选择继续留在新企业工作或者在解除劳动合同、领取经济补偿金后离开企业；对自愿留在新企业工作的职工，新企业应当接纳并合理安排工作岗位。
三、职工安置的具体办法
（一）劳动合同制员工
制药厂进入产权市场公开转让后，依据新企业性质确定合同制职工安置的具体办法：
1、新企业为国有股东绝对控股或国有独资企业
（1）劳动合同处理
对自愿选择继续留在新企业的职工，新企业应通过与职工变更或重新签订劳动合同的方式变更原劳动合同，由新企业继续与职工履行原劳动合同约定的权利与义务。新企业与职工重新签订劳动合同时，对所签劳动合同期限不能协商一致的，应当继续履行原合同中尚未履行的期限，原合同剩余期限不足3年的，应延长至3年。符合签订无固定期限劳动合同条件的，新企业应当根据职工的申请签订无固定期限劳动合同。
（2）职工待遇
对于脱钩剥离改制后继续留在企业工作的职工，依照上述规定变更或者重新签订劳动合同，不计发经济补偿金，职工前后的工作年限合并计算。
因改制企业与职工解除或者终止劳动合同的，企业按照《劳动合同法》《失业保险条例》等相关法律法规的规定，计发经济补偿金，协助调转人事关系或协助职工申请享受失业保险待遇。
对自愿解除劳动合同且不再继续留用的职工，企业协助调转人事关系或者申请享受失业补助金待遇。
2、新企业为国有股不绝对控股或者不参股企业
（1）劳动合同处理
因改制企业与职工解除或者终止劳动合同的，企业按照《劳动合同法》《失业保险条例》等相关法律法规的规定，计发经济补偿金，协助调转人事关系或协助职工申请享受失业保险待遇。
对自愿选择解除劳动合同、不在新企业就业的职工，企业协助调转人事关系或者申请享受失业补助金待遇。
对选择继续在新企业工作的原企业职工，新企业应与职工签订期限不少于3年的劳动合同，其中距法定退休年龄不足10年的职工，合同期限签订到法定退休年龄。对原企业职工按在本单位工作的年限，每满一年计算并预留相当于一个月工资的经济补偿金；留用职工未达到退休年龄前非职工本人原因，企业与职工解除劳动合同时，按有关规定由企业向职工支付经济补偿金，经济补偿金按改制时计算的数额和改制后企业应向职工支付的经济补偿金合并计算；职工退休时不再支付经济补偿金。
（2）经济补偿金计算
非销售人员的经济补偿按职工在本单位工作的年限，按改制基准日前12个月的平均工资为标准，每满一年支付一个月工资的标准向职工支付。六个月以上不满一年的，按一年计算；不满六个月的，向职工支付半个月工资的经济补偿。同时，企业职工在劳动合同解除或者终止前12个月的平均工资低于当地最低工资标准的，按照当地最低工资标准计算。职工工作不满12个月的，按照实际工作的月数计算平均工资。
结合制药厂销售部门运营管理模式，经与销售岗位职工协商，并经公司党政联席会议研究决定，制药厂各销售业务部门按与职工确认的月工资标准（不低于石家庄市当地最低工资标准）及在本单位工作的年限计算经济补偿金总额。
3、职工计算经济补偿金年限认定
制药厂与职工自用工之日起建立劳动关系，职工的工作年限自与本企业建立劳动关系之日起计算，但区分以下情况分别计算：
（1）特殊工种职工的折算工龄不作为计发经济补偿金年限，本企业无特殊工种职工；
（2）实行劳动合同制以前参加工作的全民所有制固定工应为连续工龄扣除不在岗年限，本企业无全民所有制固定工；
（3）实行劳动合同制以后招收的职工应为在本单位工作年限扣除不在岗工作年限；
（4）退役军人入伍前的工龄、军龄和符合安置条件的待分配时间，应合并计算为在本单位工作年限；
（5）从其他国有单位（包括国家机关、事业单位和国有企业）调入的职工，没有享受过经济补偿金或安置费的，其在其他国有单位的工龄计入本单位工作年限。
由个人自愿造成的不在岗年限视为不在岗年限。
（二）事业编制人员
根据国办发〔2018〕42号和教财司函〔2019〕1号文件规定，制药厂中的事业编制人员可自愿选择回到河北医科大学，由学校采用多种方式进行妥善安置。
（三）退休人员
在脱钩剥离改制过程中，涉及退休人员的人事档案由原企业移交相关部门统一管理，新企业应当协助职工办理好相关事务性工作，切实做好党团关系、人事档案等移交工作，保障退休职工的利益不受损害。
已达法定退休年龄，但是基本养老保险累计缴费年限未满十五年的，由该退休人员自行承担继续缴费义务，企业对此予以协助；已达法定退休年龄，但是基本医疗保险累计缴费年限未达国家规定年限的，由该退休人员自行承担继续缴费义务。
（四）工伤人员
制药厂整体产权转让过程中共涉及在职10级工伤人员2人，如解除劳动合同，除应计发其经济补偿金外，还应按《工伤保险条例》的规定由制药厂计发一次性就业补助金，在社保基金领取一次性医疗补助金；如该职工继续留在改制后新企业工作，制药厂应为职工办理工伤关系至新单位。如在本次改制期间职工发生工伤事故，改制企业按照《工伤保险条例》《河北省工伤保险实施办法》等相关规定处理好职工的工伤保险关系。
四、社会保险关系接续
制药厂在脱钩剥离改制过程中将积极做好职工社会保险关系的理顺和接续工作，并为解除劳动合同、不在新企业工作的人员办理停保等手续，切实保障职工的合法权益。
制药厂在脱钩剥离改制过程中将积极做好职工住房公积金关系的理顺和接续工作，并为解除劳动合同、不在新企业工作的人员办理停缴住房公积金等手续，切实保障职工的合法权益。新企业在整体产权转让完成后应继续为留用职工按时足额缴纳住房公积金。
五、需要说明的其它问题
（一）基本养老保险及失业保险、工伤保险缴费问题
对于制药厂应为职工缴纳基本养老保险但没有为职工缴纳的部分，按照现行政策进行补缴；没有为职工足额缴纳的部分，按照相关政策处理（相关政策包括冀劳社【2006】67号文、《社会保险法》等）。
对于职工入职制药厂后，因本企业原因欠缴职工的失业保险和工伤保险的，按照相关法律法规的规定为职工办理补缴手续。
补缴基本养老保险和失业保险费用制药厂承担单位缴费部分和滞纳金，职工承担个人缴费部分和账户利息。
（二）基本医疗保险缴费问题
由于本企业原因未及时为职工建立基本养老保险缴存而造成的基本医疗保险缴存与基本养老保险缴存时间不一致的，以到本企业后应为其办理基本养老保险缴存时间为准，按照职工医疗保险的相关规定，为其办理基本医疗保险补缴手续。由于个人原因造成的基本医疗保险缴存与基本养老保险缴存时间不一致的，本企业不负责补缴。涉及医疗保险过渡期补缴的，由职工本人选择是否补缴。
（三）欠缴住房公积金问题
按照《石家庄住房公积金归集提取管理实施细则》等相关规定，自1999年4月后，按个人最近一次入职本单位后缴纳基本养老保险时间开始补缴住房公积金，补缴标准分段计算：1999年4月至2011年11月，按照当年石家庄市社会平均工资为基数，单位按11%补缴，个人按7%补缴；2011年12月至2018年7月，以上一年度实际工资总额与当年缴费基数差额部分为补缴基数，单位按11%补缴，个人按7%补缴；2018年8月至今，以上一年度实际工资总额与当年缴费基数差额部分为补缴基数，单位按6%补缴，个人按6%补缴。
（四）其他情况
相关各项数据根据会计师事务所审计及相关机构测算数据为准。
其他个别或特殊情况，由职工与单位协商进行处理。如在上述保险及住房公积金补缴过程中出现问题造成无法补缴的，单位可另行制定相应补偿方案，并经职代会通过和上级主管部门审核批准，以切实维护职工权益。
（五）支付办法
根据冀政办〔2004〕7号和冀财资函〔2019〕39号等文件的规定，转让国有产权的价款上交省级财政，由省级财政按照“收支两条线”的管理办法优先用于支付解除劳动合同职工的经济补偿金和移交社会保障机构管理职工的社会保险费，以及偿还拖欠职工的债务和企业欠缴的社会保险。
六、职工安置补偿费用的来源和支付办法
（一）资金来源
职工安置费用主要来源于企业国有产权的转让收入。
（二）支付办法
1.应支付的职工安置费用，自财政拨款到账后60个工作日内按照本方案的规定予以支付。 
2.河北医科大学应设立专门账户，记载职工安置费用的使用，并予以妥善管理和支付。 
3.安置费用的使用情况接受广大职工和相关部门的监督。
七、企业公示情况
制药厂职工安置方案于2020年11月6日经制药厂工会讨论后向广大职工公示并征询意见。
八、企业职代会审议通过的决议
河北医科大学制药厂于2020年12月15日审议通过《河北医科大学制药厂职工安置方案》，并于2021年4月22日、2021年5月26日表决通过修改后的《河北医科大学制药厂职工安置方案》，同日向全体职工公示审议结果。职工代表大会决议及相关资料附后。
九、有关事项
1.企业产权转让成交后，企业统一安排职工劳动合同处理、经济补偿金发放等事项。职工应坚守工作岗位，遵守企业规章制度和劳动纪律，自觉维护企业正常生产经营秩序。
2.方案中有关条款如与国家和我省有关政策规定相违背，以国家及我省的有关政策规定为准。本方案经劳动保障部门备案后方能实施。
3.本方案仅限于河北医科大学制药厂产权转让完成后职工安置之用。

                           河北医科大学制药厂工会委员会
                              二O二一年五月二十六日
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